



# НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 23 сентября 2022 года

№ 37 (19083)

Обращаясь к нации, жителям Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, других освобождённых от неонацистского режима районов, он обосновал необходимость неотложных мер по защите суверенитета, безопасности и территориальной целостности России.

- Цель Запада - ослабить, разобщить и уничтожить в конечном итоге нашу страну, - объяснил лидер государства. - Они уже прямо говорят о том, что в 1991 году смогли расколоть Советский Союз, а сейчас пришло время и самой России, что она должна распаться на множество смертельно враждующих между собой регионов и областей.

Владимир Владимирович напомнил, как западные руководители поощряли банды международных террористов на Кавказе, продвигали наступательную инфраструктуру НАТО вплотную к нашим границам, сделали своим оружием тотальную русофобию, превратили украинский народ в пушечное мясо и толкнули на войну с нашей страной, развязав её ещё в 2014 году. Стало абсолютно ясно, что очередное крупномасштабное наступление на Донбасс неизбежно, а затем так же неизбежно последовала бы и атака на российский Крым - на Россию.

- В этой связи решение об упреждающей военной операции было абсолютно необходимым и единственно возможным, - в очередной раз напомнил Президент. - Её главные цели - освобождение всей территории Донбасса - были и остаются неизменными.

Раскрывая ход специальной военной операции, глава государства рассказал, что Луганская Народная Республика уже практически полностью очищена от неонацистов, продолжаются бои в Донецкой Народной Республике, где за восемь лет киевский оккупационный режим создал глубоко эшелонированную линию долговременных укреплений.

- Их штурм в лоб обернулся бы тяжёлыми потерями, поэтому наши части, а также воинские подразделения республик Донбасса

## НЕЗАВИСИМОСТЬ НАШЕЙ СТРАНЫ БУДЕТ ОБЕСПЕЧЕНА

Проведение в Российской Федерации частичной мобилизации - необходимое решение



В среду утром Президент Российской Федерации Владимир Путин выступил с обращением к гражданам страны, в котором рассказал о ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины, освобождению Донбасса и мерах по защите суверенитета и целостности России.

действуют планомерно, грамотно, используют технику, берегут личный состав и шаг за шагом освобождают Донецкую землю, очищают от неонацистов города и посёлки, оказывают помощь людям, которых киевский режим превратил в заложников, в живой щит, - объяснил он.

Правительству, Министерству обороны даны поручения в полном объёме и в кратчайший срок определить правовой статус добровольцев, а также бойцов подразделений Донецкой и Луганской народных республик, который должен быть таким же, как и у кадровых военнослужащих Российской армии, включая материальное,

медицинское обеспечение, социальные гарантии.

В ходе решения главных задач по защите Донбасса российские войска освободили значительные территории Херсонской и Запорожской областей, ряд некоторых других районов. В результате чего образовалась протяжённая линия боевого соприкосновения, которая составляет свыше тысячи километров.

- О чём хочу сегодня впервые сказать публично, - акцентировал внимание Президент России. - Уже после начала специальной военной операции, в том числе переговоров в Стамбуле, представители Киева реагировали на наши

предложения весьма позитивно, и эти предложения прежде всего касались обеспечения безопасности России, наших интересов. Но очевидно, что мирное решение не устраивало Запад, поэтому после достижения определённых компромиссов в Киеве фактически было дано прямое указание сорвать все договорённости.

Украину стали ещё больше накачивать оружием. Киевский режим пустил в ход новые банды иностранных наёмников и националистов, воинские части, обученные по стандартам НАТО и под фактическим командованием западных советников.

## УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ «ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ ЧАСТИЧНОЙ МОБИЛИЗАЦИИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

21 сентября 2022 года

В соответствии с федеральными законами от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне», от 26 февраля 1997 г. № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации» и от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» постановляю:

1. Объявить с 21 сентября 2022 г. в Российской Федерации частичную мобилизацию.

2. Осуществить призыв граждан Российской Федерации на военную службу по мобилизации в Вооружённые Силы Российской Федерации. Граждане Российской Федерации, призванные на военную службу по мобилизации, имеют статус военнослужащих, проходящих военную службу в Вооружённых Силах Российской Федерации по контракту.

2 стр.

## МЫ ВОЮЕМ С КОЛЛЕКТИВНЫМ ЗАПАДОМ

Российские войска продолжают выполнять задачи, которые перед ними поставлены, хотя временами это очень не просто



Сразу после обращения Президента Российской Федерации Владимира Путина на федеральных телеканалах вышел эфир с министром обороны РФ Сергеем Шойгу. Глава российского военного ведомства в телевизионном интервью рассказал об объявленной частичной мобилизации, деталях проведения специальной военной операции, коснулся других важных вопросов.

2 стр.

В центре внимания

## ПЛАН СПЕЦОПЕРАЦИИ КОРРЕКТИРОВКЕ НЕ ПОДЛЕЖИТ

Об этом Владимир Путин заявил, подводя итоги саммита Шанхайской организации сотрудничества, который прошёл в Самарканде



Половина человечества стоит на стороне России и выступает за развитие сотрудничества, основанного на равноправии и принципах многополярного мира, укрепление международной стабильности и безопасности. Такова преобладающая оценка средствами массовой информации большинства стран планеты итогов саммита Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), прошедшего 15-16 сентября в узбекском Самарканде.

3 стр.

Адепты «тихой смерти»

## НЕОСПОРИМЫЕ ФАКТЫ

С 5 по 9 сентября в Женеве проходило совещание государств-участников Конвенции о запрещении биологического и токсинного оружия

Российской Федерацией, которая выступила его инициатором в связи с нарушением США и Украиной статей I и IV Конвенции, было задано более 20 вопросов, касающихся незаконной деятельности Киева и Вашингтона в рамках КБТО. О затронутых темах, неоспоримых доказательствах и неубедительных ответах на брифинге рассказал начальник войск РХБ-защиты ВС РФ генерал-лейтенант Игорь Кириллов.



Чем обусловлен выбор патогенных микроорганизмов, изучаемых на территории Украины в рамках программы снижения угрозы, почему их номенклатура не связана с актуальными для здравоохранения проблемами? Например,

проект «Тэп-6» по изучению возбудителя сапа, случаи которого никогда не фиксировались на территории Украины. Каким образом накопление штаммов особо опасных инфекций и их направление в другие страны должны содействовать улучшению состояния с инфекционной заболеваемостью? Почему основной акцент делался на изучении природно-очаговых и особо опасных инфекций, которые, согласно спискам центров по контролю и профилактике заболеваний США, рассматриваются как потенциальные агенты биологического оружия?

7 стр.

С походов и учений

## СПАСИБО, ЧТО ВЫ ЕСТЬ

Экипажи кораблей Северного флота успешно выполнили задачи в дальней морской зоне



Возвращение кораблей в родную базу из дальнего похода всегда важное событие для флотского гарнизона. В городе с нетерпением ожидают того момента, когда экипажи после долгого пребывания в море сойдут на причал. Здесь их ждут, готовятся к встрече с ними. Особенно трогательными становятся такие моменты, когда моряки находились вдали от родных берегов более полугодом. Грусть расставания с родными и близкими перед уходом кораблей в длительное плавание, радость встречи после их возвращения домой стали нормой бытия Североморска.

8 стр.



НАД НЕВОЙ И ГВИНЕЙСКИМ ЗАЛИВОМ

8 стр.



В ТОЧКЕ РАНДЕВУ

9 стр.



КУРСОМ НА ТАЙМЫР

10 стр.

